
Новосадски одбор Српске напредне странке поднео пет кривичних пријава против Бојана Пајтића
среда, 17 септембар 2014 17:51

Нови Сад -- Новосадски одбор СНС саопштио је да је поднето пет кривичних пријава
против председника војвођанске владе Бојана Пајтића.

  

Такође, кривичним пријавама је обухваћен и покрајински секретар за науку и технолошки
развој Драгослав Петровић.

  

  

Кривичне пријаве поднете су у име предузећа "Оxибар" из Бачке Паланке, које је
одбијено на конкурсу за доделу субвенција за пројекат оксибаричних комора, додаје се у
саопштењу.

  

Кривичне пријаве поднете су вишим јавним тужилаштвима у Новом Саду, Панчеву и
Ужицу.
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Како се наводи, кривичне пријаве поднете су због злоупотребе положаја, преваре у
служби, проневере и трговине утицајем. У СНС-у су за агенцију Бета рекли да су пријаве
поднете у петак.

  

Додаје се да су пријавама обухваћени и власници предузећа у стечају "Дандy Про" из
Куцуре, "ДЦ Меркатор" из Вршца, "Зобеx Цомпанy Интернационал" из Београда, "Ецо
Тапе" из Новог Сада и "Биопетрол" из Ужица.

  

Пајтић и Петровић пријављени су због сумње да су одговорни за крађу најмање 560.000
евра из Фонда за субвенције погона нових технологија у Војводини из 2006. и 2007.
године за субвенције фирми "Дандy Про" и "ДЦ Меркатор".

  

Како се наводи, износ субвенција које су у исто време дате предузећима "Зобеx Цомпанy
Интернационал", "Ецо Тапе" и "Биопетрол" још није познат.

  

Пријаве су поднете јер пет приватних фирми није испунило уговорну обавезу да покрену
погоне нових технологија, да запосле најмање 20 нових радника, те зато што Пајтић и
Петровић нису сами покренули поступак против њих, пише у саопштењу.

  

СНС је оценила да Пајтић и Петровић, функционери Демократске странке, нису
покренули поступке и кривичне пријаве како би "сакрили чињенице које указују на то да
су њих двојица инспиратори и главни починиоци тих кривичних дела".

  

"Из истих разлога Пајтић и Петровић крију уговоре и документе о пословању са тих пет
предузећа. Сумња се да су Пајтић, Петровић и директори пропалих предузећа поделили
новац исплаћен за субвенције из покрајинског буџета", навео је СНС.

  

"СНС покушава да дискредитује"

  

Војвођански секретар за науку и технолошки развој Драгослав Петровић изјавио је
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данас да се у кривичним пријавама против њега и председника покрајинске владе
Бојана Пајтића, о којима је јавност обавестила Српска напредна странка, крије "срамни
покушај дискредитовања политичких неистомишљеника".

  

  

Петровић је у изјави за агенцију Бета најавио кривичне пријаве против челника
новосадског одбора СНС.

  

Новосадски одбор СНС је саопштио данас да је у петак поднето пет кривичних пријава
против Петровића и Пајтића због злоупотребе положаја, преваре у служби, проневере и
трговине утицајем. Пријаве су, како је навео СНС, поднете у име предузећа "Оxибар" из
Бачке Паланке.

  

Петровић је за агенцију Бета рекао да не постоји ниједна фирма која је суфинансирана
од стране Фонда за субвенције погона нових технологија у Војводини, и која није
испунила уговорене обавезе о покретању прозиводње или је имала друге пропусте, а да
против ње није покренут судски поступак преко Покрајинској правобранилаштва за
повраћај средстава.

  

"Нетачно је да се било који уговор крије и да није стављен на увид сваком ко је то
затражио. Ревизорска инспекција и органи Министарства унутрашњих послова су већ
контролисали све уговоре и њихову реализацију", казао је Петровић.

  

Функционер ДС је додао да је СНС у наводима из кривичних пријава починила клевете и
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изнела низ неистина.

  

"Навођење тврдње да су појединци сакрили чињенице и гнусни наводи да је неко са
директорима наведених предузећа поделио новац исплаћен за субвенције је тешка и
дрска клевета", оценио је Петровић.

  

Како је додао, Градски одбор СНС и његов председник (Милош Вучевић) мораће
кривично да одговарају због таквих навода.

  

(Бета)
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